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Ata da Sessão Ordinária do dia 26/04/2018. Aos vinte e quatro dias do mês 

de abril do ano de dois mil e dezoito, na Sede da Câmara Municipal de 

Palmeira, Estado do Paraná, sita à rua Cel. Vida, 211, Centro, no horário de 

14:00 (quatorze) horas, realizou-se a 2ª (segunda) Sessão Ordinária do 1º 

(primeiro) período legislativo da 5ª (quinta) legislatura do Parlamento 

Jovem sob a Presidência do Vereador Junior Théo Rodolfo Auer e 

secretariado pelas Vereadoras Caroline Olibratoski e Amanda Barscz, e 

presentes os demais Vereadores: Izabel Cristina Ferreira dos Santos, 

Gabrieli Kapp, Kauane Poliana Kampa, Maria Fernanda Voinarovicz, 

Renan Sviech e Stefany Milene Schulli. Havendo número legal de 

Vereadores, o Sr. Presidente em nome de Deus e pelo povo declarou aberta 

a Sessão e determinou a leitura das atas de instalação e posse da Mesa 

Diretiva, as quais foram aprovadas por unanimidade. A Vereadora 1ª 

Secretária informou não haver expediente na presente sessão, procedeu-se 

em seguida a verificação da presença, anotando-se o comparecimento de 

todos os vereadores. Inscritos para usarem da palavra durante o expediente 

a Vereadora Amanda Barscz sob o tema a persistência da violência contra a 

mulher e foi aparteada pelos vereadores Théo e Carol, o Vereador Renan 

Sviech inscrito sobre o tema viver em rede no século XXI e limites foi 

aparteado pela vereadora Maria, Vereadora Izabel discorreu sobre 

caminhos para combater a intolerância religiosa e foi aparteada pelas 

vereadoras Kauane e Gabrieli. Passou-se então à Ordem do Dia. Em 

discussão única o Requerimento da Vereadora Kauane ao Departamento de 

Estradas e Rodagem do Paraná – DER, solicitando a colocação de placa 

indicativa do Centro Estadual de Educação Profissional Agrícola Getúlio 

Vargas à 500 metros na PR 151, sentido Ponta Grossa à Palmeira.  Da 

vereadora Maria, requer à Secretaria de Estado de Educação, solicitando 

que seja construído refeitório na Escola Estadual do Campo Leonardo 

Salata, na localidade de Colônia Maciel. Indicações: Secretaria de Obras e 

Infraestrutura, da Vereadora Gabrieli que seja realizada operação tapa 

buracos na Rua Moyses Marcondes, bairro Centro. Da Vereadora Caroline 

que seja realizado patrolamento e cascalhamento na estrada principal da 

localidade de Catanduvas até a Rio das Pedras, localizada em Faxinal dos 

Quartins. Da Vereadora Izabel que seja realizado patrolamento e 

cascalhamento na estrada que inicia na Av. Ernesto Geisel ao lado da 
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propriedade do Sr. Rans Kliewer até a BR-376 Rodovia do Café. Do 

Vereador Renan que seja realizada operação tapa buraco na Rua Vitórino 

Marins, bairro Colônia Francesa.  Da Vereadora Amanda que seja realizada 

pavimentação asfáltica na Rua José Caetano de Oliveira, acesso ao Distrito 

Industrial. O Vereador Théo indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, que 

seja implantando o Plano Municipal de Mobilidade Urbana, instituído pela 

Lei nº 4.498.  A Vereadora Maria Fernanda indica ao Departamento de 

Transporte, que veja da possibilidade de readequar o roteiro escolar de 

Rincão do Cocho, Papagaios Novos, Colônia Maciel e Vilinha, no período 

da manhã. Colocado em votação foram aprovadas por unanimidade todas 

as proposições. Nada mais havendo a ser tratado na presente Sessão, o Sr. 

Presidente lembrou que a próxima Sessão Ordinária está marcada para o 

dia 24 de maio, no horário de 14 (quatorze) horas, agradeceu a presença de 

todos e em nome de Deus e pelo povo declarou encerrada a Sessão. E, para 

tudo constar foi lavrada a presente Ata que vai assinada pela Sr. Presidente 

e 1ª Secretária.  


